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УВОД 
Тактика интервенције полиције на сузбијању грађанских нереда обухвата облике 
интервенције и поступке полиције у току интервенције. 
Који ће облик интервенције и које поступке примјенити интервентна полиција у конкретном 
случају, зависиће прије свега од врсте нереда, циља изгредника, њиховог понашања и 
средстава која користе, мјеста и времена нереда, као и од задатака интервентне јединице 
добијеног од претпостављеног старјешине. 
Успјешну интервенцију могуће је једино обезбедити правом комбинацијом следећих 
облика интервенције и тактичких поступака у току интервенције: 
Праћењем понашања масе, формирањем поретка и уводјењем јединице у интервенцију; 
Превентивним демонстрирањем силе, издавањем прогласа, упозорења и наредјења; 
Блокирањем и запречавањем правца, објејката и простора; 
Потискивањем и усмеравањем масе; 
Растурање масе употребом средстава силе; 
Хватањем, извлачењем и привођењем изгредника; 
Поступцима у посебним ситуацијама и 
Успостављањем котроле над територијом захваћеном нередима. 
ПРАЋЕЊЕ ПОНАШАЊА МАСЕ, ФОРМИРАЊЕ ПОРЕТКА И УВОЂЕЊЕ ЈЕДИНИЦЕ У 
ИНТЕРВЕНЦИЈУ 
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Стално праћење понашања масе од посебног је значаја и за одлуку старјешине о мјесту, 
времену и начини увођења јединице у интервенцију, облику интервенције и поступцима 
интервентне јединице у току интервенције. 
Општи задазак припдника полиције у интервенцији је праћење понашања масе и 
извјештавање о значајним опажањима. 
За праћење масе одређују се посебне групе или појединци. 
Ангажовање полицијских контрола или мањих снага полиције на погодним мјестима или по 
периферији простора захваћеног нередима, посебан је вид праћења масе. Реализују га 
најчешће снаге које су претходно обезбеђивале скуп или ојачане саобраћајне патроле.. 
Овај вид поступања полицијских снага примењује се и као привремена мјера у условима 
изненађења и када одлучнија интервенција није могућа због недовољног броја припадника 
полиције у односу на масу. 
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